

2024年欧洲杯C组4支队伍是英格兰队、丹麦队、斯洛文尼亚队和塞尔维亚队。总体而言,将第11次参加欧洲杯的英格兰队实力一枝独秀,很有可能以小组第一身份晋级。丹麦队、斯洛文尼亚队、塞尔维亚队则主要瞄准小组第二位置,谋求出线机会。

英格兰队 兵强马壮直指冠军

从十年前开始,英格兰足球逐渐从长传冲吊的传统打法,转向强调控制球权和快速反击。在技战术打法上,主要凭借强力中锋发挥支点作用,身后的三名攻击型前卫通过频繁换位来寻找机会。近年来,英格兰队已展现出世界顶级强队的实力。

在索斯盖特治下,“三狮军团”偏好阵型为“4231”。目前这支英格兰队人才辈出。在中前场,队长凯恩、萨卡、福登、贝林厄姆、赖斯是近期为英格兰队出战次数较多的球员。在后场,沃克、斯通斯等人参与构建的后防线相对比较稳固。此外,来自埃弗顿的皮克福德将有望继续担任首发门将。

上届欧洲杯,英格兰队在伦敦举行的决赛中不敌意大利队,屈居亚军。本届预选赛中,英格兰队取得6胜2平的不败战绩,排名小组第一晋级正赛,兵强马壮的“三狮军团”目标直指队史首座德劳内杯。

斯洛文尼亚队 迎来队史第二次欧洲杯

斯洛文尼亚队1992年加入国际足联和欧足联,首次亮相国际大赛是2000年欧洲杯,随后参加了2002年和2010年世界杯,此后便一直无缘各项大赛。今夏征战欧洲杯,全国人口只有200多万的斯洛文尼亚在24年的等待后,终于迎来队史第二次欧洲杯。

预选赛中,斯洛文尼亚队7胜1平2负,因与丹麦队的相互战绩处于劣势而居小组第二,打入20球,仅丢9球,这两项数据均为小组最佳。

斯洛文尼亚队主力门将是马竞的奥布拉克,他在欧冠等俱乐部大赛中饱经锤炼,将迎来自己首个欧洲杯之旅。防线上,效力于乌迪内斯的比约尔是中卫首选,斯托扬诺维奇和卡尔尼奇尼克都可以胜任右边卫,左路则由巴尔科维奇把守。中场方面,切林自进入一线队后,迅速坐稳了主力位置。锋线上最受瞩目的莫过于德甲莱比锡队中锋塞斯科,最近刚满21岁的他预选赛出场9次打入5球,是斯洛文尼亚队时隔24年重返欧洲杯正赛的头号功臣。

欧洲杯C组 三狮军团 一枝独秀



英格兰队队员凯恩

丹麦队

当家球星状态不稳

丹麦队是欧洲足坛传统豪强,将第10次参加欧洲杯。1992年欧洲杯,临时递补参赛的丹麦队成功夺冠,书写“丹麦童话”。上届欧洲杯,丹麦队以小组第二身份惊险出线,一路晋级到半决赛,最终惜败给英格兰队。

丹麦队世界排名第21位,主教练为丹麦人尤勒曼,他自2020年执教丹麦队至今,偏好阵型为“433”。尤勒曼治下的丹麦队一度在国际足联世界排名中稳居第十。他善于启用新人、高效轮换球员,曾带领球队以高强度和快节奏的特点打出一些观赏性较高的比赛,充分展示了这支队伍的能力。

在阵容方面,丹麦队当家球星包括曼联的霍伊伦、热刺的赫伊别尔、AC米兰的克亚尔,还有被球迷称为“爱神”的埃里克森。不过,霍伊伦本赛季状态有起伏,赫伊别尔在热刺的主力位置不稳,他们在欧洲杯的表现存疑。

如果丹麦队以小组第二晋级,或将在八分之一决赛碰到A组头名,且极有可能是德国队;若以四个成绩最好的小组第三身份晋级,则可能遇到E组或F组第一,极有可能是比利时队或葡萄牙队,都不好对付。

塞尔维亚队

大赛上容易发挥不佳

塞尔维亚队世界排名第33位,现任主帅为塞尔维亚人斯托伊科维奇,他从2021年开始执教塞尔维亚队,偏好阵型为“3421”。

塞尔维亚队擅长高举高打和简单高效的冲击流战术,他们有令世界足坛羡慕的高中锋,长传冲吊对塞尔维亚队来讲是一大进攻利器。但由于不少球员风格相似,运动战往往缺少组织者,导致他们在面对强队时进攻战术比较单一。

塞尔维亚队一直存在纸面实力不俗、但大赛发挥不佳的问题。当家球星包括AC米兰的约维奇、尤文图斯的弗拉霍维奇。此外,两获塞尔维亚年度金球奖的米特洛维奇和米林科维奇已转会至沙特的利雅得新月效力。相较于才华横溢的中前场,塞尔维亚队的防线相对薄弱。

据新华社

市羽毛球双打争霸赛举行 百余名运动员同台竞技



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 6月8日至9日,2024年“港景肥牛杯”潍坊市羽毛球双打争霸赛在潍坊五环优仕乒羽俱乐部举行,来自全市的百名运动员参与了这场羽球盛会(上图)。

本次比赛由潍坊市体育局、潍坊市体育总会指导,潍坊市羽毛球协会主办。作为潍坊市羽毛球俱乐部超级联赛前的重要热身比赛,潍坊市羽毛球双打争霸赛共设“龙腾虎跃”男子双打、“龙飞凤舞”混合双打、“窈窕淑女”女子双打三个大项,比赛吸引了来自各县市区的58对组合参赛。

经过为期两天的精彩角逐,宋涛/马金国、毕志文/陈景凯、田宇/赵正、于志彬/王洋、曹栋/冯虎、王彦斌/杨承岳组合获得男子双打前六名;姜平/郝晓丹、付香萍/王卫凤、时倩/孙志娟、于素杰/刘红、单田田/任文杰、王从丛/袁立宁获得女子双打前六名;马一鸣/张建英、牛晨堂/黄霞、马冲/苏静、徐豪/文华春、贾克/王璐、张国超/陈伟伟获得混合双打前六名。

全国男子排球冠军赛 第二站赛事潍坊开打



本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 6月10日,2024年全国男子排球冠军赛第二站C组(潍坊赛区)在潍坊市体育运动学校竞赛馆拉开战幕,6支球队浙江博泰男排、河北男排、山东儒辰男排以及南京广电猫猫男排、黄石东楚男排和河南男排将进行3轮角逐。在当晚进行的一场焦点战中,主场作战的山东儒辰男排以3:1战胜河南男排(上图)。

本次全国男排冠军赛共有12支队伍参赛,于6月3日至23日在临沂市、潍坊市、枣庄市和湖北省黄石市举办。比赛分为分站赛、挑战赛和总决赛三个阶段,其中,3站分站赛总成绩的第7名至第10名的队伍进入挑战赛,分站赛总成绩第1名至第4名的队伍进入总决赛。

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

商务/房产/婚介/招聘 招商/酒水/礼品回收

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司

红娘电话:8731886 微信:15689225798

男26家族企业28机关30军官34事业38老总

男40医生44机关57公务员60干部65机关

女22公务员26市机关28事业30个体34公务员

女38医院55企业50富50寻上门56企业老总

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证

件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。